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Lot Description

500
An Original Shell Opaque Glass Petrol Pump Globe, the underside printed HAILWARE, British made and with red SHELL lettering, the

base numbered H47445cm high

501

A Rare 1906 De Dion Promotional Book/Stereoscopic Viewer, with embossed front cover, opening to a stereoscopic viewer, with paper

roll of 10 images depicting the De Dion Bouton Factory, it's workers and the cars it produced, with key-shaped 'winders' to base, the

inside back cover opening to 1906 De ...[more]

502
A 1920's/30's Smith's Car Clock, with chromed casing, the silvered dial numbered 280924 and stamped Smith's Cricklewood Works

London10.5cm wideClock is ticking

503 A Jaguar Chromed Car Mascot, mounted on a circular chromed ashtray base17cm diameter

504
Citroen Interest: A Brass Circular Serving Tray, with a red enamelled Citroen badge31cmA Brass Cocktail Shaker, with a red enamelled

Citroen badge and removeable lid12.5cm (2)

505 An Early 20th Century Chrome on Brass Mascot, in the form of a pigeon, on an oval base11cm high

506
A Collection of Material Related to Formula One and Motor Sport, including signed photographs by Denis Hulme, Innes Ireland,

Emerson FittipaldiSixty Michael Turner Greeting Cards (unframed)Photo SouvenirsGoodwood MiscellaneousVarious Postcards, etc

507
A Cased Set of Thirty Seven Bartholomew's Revised Half-Inch Contoured Maps, by William Potter, 30 Exchange Street East, Liverpool,

mounted on cloth, contained within a leather carrying case with a divided interiorFive Further Leaflets Advertising AA

508
Five Vintage Carbide Bicycle Lamps, including: Powell & Hammer, ChieftainA Box of Convex Glasses for Acetylene LampsAn Early

20th Century Raydyot Lamp

509
Ten Assorted Card Badges, to include: 1930's RAC Members Badge, Two Chromed AA Members Badges and Two 1930's British Field

Sports Society Badges

510
De Dion-Bouton: A Bronzed Showroom Paper Knife/Letter Opener, with DDB factory logo to each sideA 1920's Windscreen Pillar-

Mounted Spot Lamp, with 3.5" glass lense, the verso stamped STEWART MODEL 1824 MADE IN USA (2)

511
Bentley & Rolls-Royce Interest: A Collection of Spares and Accessories, to include: Four Stainless Steel Hip Flasks, A Pair of Cufflinks,

Two Car Mascots (later painted), Assorted Badges and Chromed Lettering

512

Norton: A Leather Desktop Pen Holder, labelled NORTON21cm wideA Lotus Green Onyx Circular AshtrayA Desktop Perpetual

Calendar, bearing Lotus badgeA Pair of Adhesive Decals for A North American Racing TeamAn Isle of Man Enamelled and Chromed

Sports Car BadgeAn Engraved Silver-Plated Oval Pierced Tray ...[more]



513
A Chrome Single-Sided Car Bumper Badge, for The Variety Club of Great Britain10cm highSixty Five Assorted Lapel BadgesEight Later

Vauxhall and Ford Badges (qty)

514
A Brass Car Accessory Mascot, in the form of a winged eagle7cm highThree EA and DMCC Club Medals, for First and Second Class,

awarded to R Partridge, mounted on a wooden shieldA Brass Buddha Figure, bearing stamp DESMO (5)9cm high

515
A Red Painted Car/Motorcycle Mascot, in the form of a cock-a-snoot figure8cm highA Brass Dunlop Motor Tyres Mascot, in the form of

golf clubs upon a golf ball, stamped DUNLOP and numbered 319cm high (2)

516
A Pair of Black Vinyl Covered Car Seats, suitable for an MGB, Roadster, MGB GT or a similar vehicle A Pair of Stainless Steel Under

Sills/Underbody Protectors

517
A Michelin Man Plastic Advertising Figure, on a pivoting metal bracket47cm highA Red Painted Agricultural Can, MILLERS OILS52cm

high

518

A Solid Brass John Bull Motor Car Radiator Mascot, modelled as a figure wearing a Union Jack, top hat and boots, on a circular plinth

base12cm highA Solid Brass Accessory Mascot, in the form of a Terrier5.5cm highA Brass Mascot, in the form of a seated bear7cm

high (3)

519
A Collection of Race Meeting Programmes, including: Silverstone Grand Prix 1848 replica, Crystal Palace 1972, Brands Hatch 1974,

Monaco Grand Prix 1979, and various other dates up to Coys Historic Festival Silverstone 1998

520 Assorted Tins and Fuel Cans, including Bell and BP oil pourersAssorted Dunlop and John Bull Bike and Cycle Repair Kits (three boxes)

521
A Rolls-Royce Merlin Supercharged Engine Drive Gear Casing (a/f), with Rolls-Royce plaque stamped SUPERCHARGER NUMBER

2342 8-58-R? (numbers poorly struck)

522 Four Copies of "The Sports Car" Magazine incorporating Brooklands, issues February to May 1938

523
John Bartholomew & Sons Limited: Fifty Nine Cloth-Backed Half-Inch Contoured Maps of Great Britain, contained within a distressed

brown leather carrying case with a hinged lid

524
Lalique, French, A Coq Nain Glass Car Mascot, with a frosted and clear glass body in the form of a cockerel, the base stamped Lalique

France, 21cm high

525

A Rover Car Mascot, in the form of a Viking head9cm highAn Early 20th Century Bronzed Car Mascot, in the form of a saluting

man10cm highAn Early 20th Century Solid Brass Rover Radiator Mascot, in the form of a Viking14cm high (3)Tarnishing throughout

however Rover figure spear slightly misshapen?

526
An American Stutz Nickel Plated Car Radiator Mascot, bearing number 29 S, mounted on a stained wooden base8cm highNumber and

letter S poorly struck, small scratches and nicks otherwise good

527
A Set of Thirty Nine Cloth-Backed Bartholomew's Road Maps for England and Wales, circa 1930's, contained within a brown pig skin

leather case, the hinged lid with a strapped handle above two metal clasps, with key34cm by 14cm by 25cm

528

A Rolls-Royce Limited London & Derby Guarantee/Certificate, number 4040, dated 17th June 1921, in the name of Alexander Reginald

Pole Esq., chassis number 87AG, signed by the Managing Director25.5cm by 31cmTwo Original Rolls-Royce Receipts, one dated 22nd

June 1921, in the same name, the other d ...[more]



529 An Original Shell White Opaque Glass Petrol Pump Globe, with red lettering to both sides45cm high

530 A Plastic Helmet Sun Visor, signed by Michael SchumacherA Portrait of Ayrton Senna, oil on canvas (unframed)61cm by 51cm (2)

531

An Album Containing Eighteen Signed Michael Turner Printed Cards, including original signatures to include: Juan Manuel Fangio,

Jackie Stewart, Emerson Fittipaldi, Mario Andretti, Stirling Moss, Chris Amon, Niki Lauda, Jody Scheckter, Clay Regazzoni, Alan Jones,

John Watson, Michele Alboretto, Patri ...[more]

532

Karl-Hugo Mars: An Adjustable Table Lamp, late 20th century, constructed from car parts, with copper coil and chromed casing

numbered 4327 and 947, the adjustable metal support with a pivoting metal shade, labelled Karl-Hugo Marsmaximum height 51cmFor

another lamp see RM Sotheby's, The Pieterson Aut ...[more]

533
An Original Blue Opaque Glass Petrol Pump Globe, the interior of the neck stamped PROPERTY OF SHELL MEX & BP LIMITED, with

blue and red lettering to both sides45cm high

534
A 19th Century Cedar-Lined Brown Leather and Close-Nailed Luggage Case, bearing label LNER LUGGAGE FROM KINGS CROSS

TO DARLINGTON91cm by 46cm by 42cm

535

A Car Mascot signed Casimir Brau in the form of a leaping lion, in the Art Deco Cubist design and with a nickel plated finish on bronzed

metal, the base stamped C Brau, mounted on a later marble base14cm high Shipping will be in touch with quote various scratches

throughoutnickel on bronze weight 2. ...[more]

536
Daum France Crystal, Coupe Riviera Model Car, signed, designed by Xavier Froissart, 40cm longGood condition, just some minor

scratches

537 Exact Detail Replicas 1:18 Scale 1966 Shelby GT350 (Excellent box Excellent)

538
Kyosho 1:18 Scale BMW V12 LMR Minichamps 1:18 Scale Prost Peugeot AP02 and O Panis figure; 1:43 scale: Minichamps 2xBMW

507s, Ixo Audi R8 Le Mans and Trust SSC Land Speed Record car (all Excellent boxes Excellent) (7)

539 Auto Art 1:18 Scale Lotus Cortina MkI (Excellent box Excellent)No presentation box, appears as new

540 Kyosho 1:18 Scale Shelby AC Cobra racing blue (Excellent box Excellent)

541 Franklin Mint Jaguar SS100 Spark Team Lotus Type 25 and Mebetoys Alfetta 159 (all in acrylic cases) (3)

542
Jade Miniatures Racing Car Group (i) J4310 Maserati 250F 1958 (ii) J4616E Maserati 250F 1954 (iii) J4342 Connaught B 1955-56 (all

boxed) (3)all Excellent

543

Tenariv F1 Group (i) Ferrari 312 Belgique 66 (ii) Ferrari 312T Monaco 75 (iii) Honda RA301 68 (iv) BRM P126/133 Monaco 68 (v) BRM

P133 Mexique 68 (vi) BRM Monaco 65 (all boxed) (6)BRMs have both mirrors; F6 have both mirrors but front right wheel broken off but

present

544
Scale Racing Cars (SRC) White Metal F1 Group (i) 06 Marlboro BRM P160B 1972 (ii) 51-98 Ferrari 312 B3 1973 (iii) 02 Yardley BRM

P160 1971 (iv)37-95 Ferrari Dino 246 1958 (all boxed) (4)all Excellent

545
Various 1:43 Scale Racing Cars white metal kits: Ferrari 553 F1 and No.4; diecast: Autographic RTMC3 and Ferrari No.2; plastic:

Ferrari 553 F1 and Alfa Romeo 153 (6)all Excellent



546
Various 1:43 Scale Racing Cars white metal: Wstern Models Vanwall, The Racing Line Lotus 25 (some damage) FDS Ferrari 512;

diecast: RTMC Vanwall; plastic/resin: Jade Connaught B, Maserati 250F, BRM and No.7 (8)all Excellent

547
Various 1:43 Scale Racing Cars white metal: Tameo Kits Ferrari 86, Motorkits Maserati, Blueprint No.4 Maserati 250F, FDS Ferrari 312

and SRC Ferrari T4; diecast: Quatro Ferrari 500 F2, Ixo Ferrari 158, Brumm two Ferraris and two others (12)all Excellent

548
Pauls Model Art 1:18 Scale Ferrari 312T 1:43 Scale: Autoart Jaguar D-type LeMans 1955; ABC Modello Alfa Romeo GP 1938 and Alfa

Romeo GP Tipo; Quatro three Lotus's and Ferrari 312T (all boxed) (8)all Excellent

549

Minichamps Silver Arrows Auto Union Typ C Stromlinie, 2xAuto Union Typ D, Auto Union Typ C, Auto Union Typ A, Mercedes Benz

W154 (one wheel detached) and Mercedes W196; Touchwood Models Auto Union P-Wagen; Brumm Mercedes W196C and Ferrari

158; Minichamps Alfetta 159 and Alfa Romeo P2 (all boxed) (1 ...[more]

550
Scale Racing Cars (SRC) White Metal F1 Group (i) 25-91 Maserati 250F 1957 (ii) 43-97 Mercedes W196 1955 (iii) 49-97 Ferrari 156

Experimental 1962 (iv) 22-89 Ferrari 312 V12 1967 (v) 20-89Honda RA 300 1967 (all boxed) (5)all Excellent

551

Various F1 Models Provance Moulage K585 Aston Martin, PW Models Ferrari 126 C2, KED028 Vanwall (lacks one tyre), Model Plus

MP02 Ferrari 533 F1, Circuit Series CS28 Lotus 12 and CS30 1960 BRM and Tameo Lotus Climax 25 Jim Clark (all boxed) (7)all

Excellent

552
Minichamps 1:18 Scale BAR Honda F1 2005 Ford Capri 1969; Hot Wheels Rubens Barrichello and Michael Schumacher Ferraris;

Premium X Models Ford Escort Mk1 (polystyrene still sealed) and Mercedes AMG (generally Excellent boxes G) (6)

553

Various Racing And Sports Cars Hertitage F1 Lotus 49 Graham Hill and Williams f1 Damon Hill; Minichamps three Williams/Renaults;

two Atlas F1s; Peugeot 404 Rally, Jaguar D-type, Ford Escort Rally, Audi Quatro Rally and Citroen DS Rally; and two F1 helmets (all

Excellent boxes Good) (14)

554
St Petersburg Tram Collection No.219 Leyland Royal Tiger BRM Racing Cars Transporter with certificate 20/100 (Excellent, in postal

box) together with an Old Cars Fiat Transporter 'Ferrari' (Excellent, boxed) (2)

555
Scale Model Technical Service White Metal Kits (i) RL56 BRM V16 Mk2 1955 (ii) RL52 BRM V18 Mk1 1952 No.11 (iii) BRM V18 Mk1

1952 No.7 (all boxed) (3)all Excellent

556
Autoart 65586 Jaguar D-Type 1955 LeMans Winner Lansdowne Models AC16/80 roadster; Spark Model 8C Winner LeMans 1933;

Starter Mercedes 300SLR 1955; Ixo Lorraine-Dietrick B3-6, Lagonda LG45 Rapide and Bentley Speed Six (all in acrylic boxes)

557
Various Model Racing Cars including White Box Daimler Double Six; Brumm Maserati 250F, Ferrari 500 F2 and Alfa Romeo Silverstone

1950 and others (all boxed) (10)

558
Western Models Two Racing Cars WRK43 Alfa Romeo Tipo 158 and WRK44 Talbot Lago; together with Dallari Modelli Ferrari 312 and

Lancia Ferrari D50 (all boxed) (4)all Excellent

559
Sun Star 1:18 Scale Rally Group 4434 Ford Escort R Clark/S Pegg, 4416 Citroen Xsara S Loeb/D Elena and 4372 P Solberg/P Mills (all

Excellent boxes Good to Excellent) (3)

560 Exoto Grand Prix Classics Tyrrell Ford P34 1:18 Scale 1976 Jodi Schecter (E box E)

561
Scale Model Technical Service White Metal Kits (i) RL55 BRM V16 Mk1 1953 (ii) RL53 BRM V16 Mk1 1950 (iii) RL27 Lotus 18 (iv) RL25

BRM P56 Stackpipe (all boxed) (4)Lotus has no screen or mirrors; Lotus and P56 both have one wheel detached but present



562
Scale Model Technical Service White Metal Kits (i) RL9 Eagle Weslake (ii) RL39 Cooper T53 (iii) RL6 Lotus 33 (iv) Blueprint No.1

Maseratie 4CLT (all boxed) (4)No screens on any model; Maserati and Cooper have 2 mirrors; Eagle has one mirror

563

Renaissance Kits Italian Car Group (i) Lancia-Ferrari D50 F1 1956 (ii) Ferrari 801 F1 1957 (iii) Lancia D50 F1 1954 (iv) Maserati 250F

Moss 1st Aintree BARC green (v) Maserati 250F Moss 1st Aintree BARC red (all boxed) (5)all Excellent; both Lancias have screens;

both Lancia and Ferrari F801 have mi ...[more]

564
Model Plus Racing Car Group (i) MP01 Ferrari 553 F2 Monza 1953 (ii) MP32 Ferrari 125 1949 (iii) MP05 Ferrari 555 F1 Monza 1955 (iv)

MP12 Ferrari 166 F2 Italia 1949 (all boxed) (4)all Excellent

565
Autographic Precision Model Cars Maserati 250F Monaco 1956 together with Scale Racing Cars Ferrari 131/150, Tron Automodelli

Ferrari F512 and Modellismo Leonardo ML43.36 Maserati 250 (all boxed) (4)all Excellent

566
Various 1:43 Scale Racing Car Constructed Kits assorted examples (all with loose parts, mostly boxed) together with various other

models and assorted empty boxes (qty)

567
CMR Replicars 1:18 Scale Models (i) Juan Manuel Fangio Maserati 250F (ii) Mike Hawthorn Ferrari Dino 246 both in acrylic cases (both

E boxes E-G)

568 CMC Bugatti TYp 35 Grand Prix 1924 1:18 Scale CMC Bugati type 35 1/18 model, boxedwith leaflet (Excellent box Excellent)

569
Minichamps 1:18 Scale F1 Group (i) Ferrari F2001 Michael Schumacher (ii) McLaren Mercedes MP4/15 Mika Hakkinen (iii) West

McLaren Mercedes (all E boxes E-G) (3)

570
Silver Arrows Model Racing Cars Brumm Auto Union 33 , Mercedes 37, white metal Mercedes 12, Western Models Mercedes 24,

Danhausen cast by Tin Wizard 16 and another unnumbered, Mercedes W125 12 and Mercedes 20 (8)all Excellent

571 CMC Mercedes Benz SSKL Mille Miglia 1931 1:18 Scale with Certificate 0111/2000 (Excellent box Excellent)(Excellent box Excellent)

572 Motorbox Ferrari 500 F2 1:18 Scale with leaflet (Excellent box Excellent)

573
K&R Replicas Racing Car Group (i) KRRL6 Ferrari 625A 1955 (ii) KRRL23 Connaught A-Type 1952 (iii) KRRL7 Ferrari Thinwall Special

(iv) KRRL15 BRM P25 (v) KRRL8 Ferrari F246 (vi) KRRL14 Cooper Bristol Mk2 (vii) KRRL4 Ferrari 625 (all boxed) (6)all Excellent

574 Motorbox Ferrari 500 F2 1:18 Scale together with a Schuco Classic Figure set (both Excellent boxes Excellent) (2)

575
Minichamps 1:18 Scale Ayton Senna Group 1992 McLaren Honda MP4/7, 1987 Lotus Honda 99T, Williams Renault FW16 and 1990

McLaren Honda MP4/5B (all E boxes G-E) (4)

576 LGB 0-4-0T LGB 2 Locomotive together with two LGB 2nd coaches with clerestory roofs, with track

577 LGB 0-4-0T LGB 1 Locomotive together with 3rd coach and two wagons, with track

578 20th Century Contemporary Louis Chiron driving a Bugatti Type 35B, MonacoIndistinctly signed, oil on board, 42cm by 62cm

579 Seat Ateca Limited Edition Poster by Marc C Woehr 66/250, signed by the artist, in original tube 50x50cm

580 A Ferrari Car Cover The vendor has confirmed the cover was used on a 1970's Ferrari 308



581

A Reproduction Poster, The Commercial Motor, dated 1953, depicting an Austin van (framed)A Set of Six Austin Healey Collectors

Cards (framed)Four Colour Prints, after Michael TurnerFour Further Colour PrintsA Print, based on a photograph "The Frances Frith

Collection Otley, Kirkgate, circa 1960"

582
After Simon WardRiccardo Patrese, San Marino Grand Prix Imola 1990A limited edition colour print, signed and numbered 233/500,

46cm by 65cm

583
Motorcycle and Formula One Interest: Assorted Hardback Books, including a paperback biography Jim Redman - Six Times World

Motorcycle Champion, the title page signed Best Wishes Jim Redman (3 boxes)

584
A Collection of Motor Racing Posters and Limited Edition Prints, including Jim Clark Road Revival Motorsport Calendar, Sixteen Later

and Three Limited Edition Prints by Jim Clark, "Indianapolis 500", "Lotus 25" and "2003 "Le Mans 24 Hour"

585
After Nicholas Watts"Out of the Shadows Driving the Williams Renault FW18, Damon Hill emerged from the shadow of his arch rival

Michael Schumacher to win the 1996 World Championship"Limited edition colour print, numbered 634/1000, 52cm by 71cm

586
After Tony Smith"The Perfect Start, The Hungarian Grand Prix on 15th August 1993"A limited edition colour print, numbered 712/850,

signed by Tony Smith and Damon Hill, 41cm by 58cm

587
A Collection of Mainly 1980's and 1990's Motor Sport and Racing Posters, including one signed by Stefan Bellof (unframed)A Formula

One 1998 World Championship Race Card, signed by David Coulthard A 1999 Example, signed by Mika Hakkinen (qty)

588 A Single-Sided Perspex Advertising Sign, ELF OILS LUBRICATION SERVICE FOR RENAULT49cm by 106cm

589 Esso: A Laminated 3D Advertising Sign159cm by 108cm

590 A BP Green, White and Yellow Circular Advertising Sign74cm diameter

591 Phil May (b1925)Action Studies Von Brauchitch with the GP. Mercedes, Rheims 1938signed artist's proof, 26.5cm by 35.5cm, framed

592 Phil May (b1925)The Yellow Bugatti T57ssigned artist's proof, 27.5cm by 35cm

593
A Jaguar Black Leather Briefcase,A Fiat Stilo Red Leather Folder by Pineidderand a Signed Hardback Book by Ellen Maccarthur, Race

Against Time (3)

594
Assorted Vintage Motorcycle and Bicycle Parts, including casings, various lightbulbs, Dunlop foot pumps, blow torches, carburetors, etc

(five boxes)

595

After Michael Turner: "Driving Hesketh", a photographic print?, 1974/1975, signed by James Hunt99cm by 20cmA Signed Black and

White Photo, of Tony Brooks driving a Vanwall99cm by 20cmAfter Simon Owen: "Italian Grand Prix 1956", a limited edition colour print,

signed in pencil 55/10039cm by 34cmAfter ...[more]

596

Bill Scott: Three Original Watercolour Cartoon Drawings, "The British Working Man is Becoming Far Too Litigious, There Was a Time

He'd Grin & Bear It", "Well Dearie, Dearie Me, Just When Everything Was Going So Well" and "Sometimes Marjorie, I think Competitive

Motoring Is Not Your Thing", 20cm ...[more]

597
Automobile Related Postcards a collection of mostly Edwardian examples, cartoon and pictorial, including 14 Bonzo, some stamped and

franked with handwritten messages, others blank (in two albums)



598 Phil May (b1925)Bentley Le Mans, Victory, signed giclee poster on canvas, 50cm by 40cm, framed

599 Phil May (b1925)Napier Railton Sets the Record, signed giclee poster on canvas, 50cm by 40cm, framed

600 Nicholas Watts (b.1947)''Mille Miglia 1955''Signed by Stirling Moss and Denis Jenkinson, A P limited edition print /500, 52cm by 71cm

601

A Black and Brown Leather Driving Coat, Dunhills Ltd, 2 Conduit Street, London, with fur lining, panelled, missing beltNumerous scuffs

and wear throughout, particularly the arms and the bottom of the coat- see images size not labelled, based on my sizing suggest around

42" inch chest although s ...[more]

602
A 1930's/40's Chrome on Brass Car Mascot, in the form of a running fox15cm diameterLouis Lejeune: A Later Chromed Car Accessory

Mascot, in the form of a horse's head, the underside stamped ??10cm diameter (2)

603
A Nickel Plated Rolls-Royce Car Mascot, in the form of the Spirit of Ecstasy, after a design by Charles Sykes, mounted on a turned

wooden base (unmarked)11.5cm high

604
An Art Deco Nu Longs Cheveux Opalescent Glass Car Mascot, by Lucille Sevin for Etling of Paris, circa 1932, modelled as a nude

female with long cascading hair, moulded mark ETLING FRANCE 86, 22.5cm highNick on base.

605

An Original Single-Sided Enamelled Advertising Sign, POWER DIESEL AGENCY35cm by 35cmA Single-Sided Enamel Advertising

Sign, ALADDIN PINK THE PREMIER PARAFFIN, the corner number A/6/6242cm by 42cm (2)Thank you for your enquiry. Please find

images attached as requested. I was shipping department will ...[more]

606
An Original White and Pink Enamelled Double-Sided Advertising Sign: ALADDIN PINK, THE PREMIER PARAFFIN42cm by 48cmA Tin

Double-Sided Advertising Sign: PINK PARAFFIN40.5cm by 41cm (2)

607 An Original Red Enamelled Double-Sided Advertising Sign: UNITED PARCEL AGENT23cm by 31cm

608
After Nicholas Watts "Le Mans 1999 Winning BMW V12 LMR of Martini, Winkelhock and Dalmas negotiates the first chicane on

Mulsanne"Limited edition print 385/500, signed by the drivers73cm by 91.5cm

609

An Original Blue Enamelled Single-Sided Advertising Sign, NCU, NATIONAL CYCLISTS UNION OFFICIAL QUARTERS46cm

diameterA Single-Sided Circular Advertising Board, JOHN BULL FOR THE RACING CYCLIST MADE FOR THE MAN WHO WILL

HAVE THE BEST60cm diameter (2)

610
An Original Red Enamelled Double-Sided Advertising Sign: AGENT FOR UNITED PARCELS AND PRIVATE HIRE COACHES46cm by

39cm

611

Beaulieu Encyclopedia of the Automobile, published in three volumes, second edition 2001 by Office Stationery, A-L (volume one) M-Z

(volume two) together with the companion volume Encyclopedia of Automobile Coach BuildingFord Interest: A dedication medallion

dated June 6th 1968, given to all employe ...[more]

612
An Original Double-Sided Advertising Sign: PRATTS HIGH TEST PETROL AND OIL, the corner stamped Bruton, Palmers

Green45.5cm by 55cm

613

An Austin Twenty Five Year Bronzed Dealership Plaque, presented to Grosvenor Motor Co. Rhyl, mounted on a wooden shield, the

brass plaque below engraved Austin 'Twenty-Five Year' Plaque, depicting Hermes - Herald and Messenger of the Greek Gods, guardian

of roads and their commercebronze plaque 40cm ...[more]



614
H Tairiet: A French Art Nouveau Advertising Poster, GRIFFITHS CYCLES AND ACCESSOIRES, The John Griffiths Cycle Corporation

Limited, Paris - 45 Avenue, De La Grande Armée, lithograph in colour129cm by 91cm

615
Tumi Luggage: A McLaren Suitcase, with dust cover, 55cm A Matching McLaren Velocity Backpack, with dust cover, 43cmA McLaren

Vanity Bag/Travel Kit (3)

616 Armstrong Siddeley: A 1930's Chrome on Brass Sapphire Sphinx Car Mascot9.5cm

617 A Collection of Unframed Prints Depicting Various Car Marques (approximately 45)

618 Drifter and Paddle Steamers Poster By Felix Kelly 30x19 1/2", 76x50cm

619 Great Western Railway Cast Iron Trespass Sign post mounted, 29 1/2x20 1/2", 75x52cm (back original, front retouched)

620
North Eastern Railway Cast Iron Trespass Notice C N Wilkinson (Secretary), black lettering on white ground, 35 1/2x24", 90x61cmSign

is original; From provate vendor

621

Railway Carriage Prints 'Travel In Series' 1865 - Blackpool, 1865 - West Coast, 1880 - Midland Railway Express, 1895 - East and West

Coast Junction Railway, 1900 - Lancashire & Yorkshire Railway and 1910 - Coniston (all framed) together with a collection of railway

related books

622
Various Shipping Related Books including The History of the Bibby Line, 28 books from the Merchant Fleets series, The Coolie Ships

and Oil Sailers, A winter Cruise in Summer Seas, Liverpool Shipping, The Ben Lines and others (in three boxes)

623

Great Eastern Railway Cast Garter Crest 12" diameter (with hole drilled through near bottom presumably for mounting) together with

books: Electric Trains - W A Agnew Volumes I and II and Locomotives - A M Bell Volumes I and II (5)The plaque is alloy; I am unclear

as to whether it is original, the pa ...[more]

624

Shipping Related A Collection Of Records Of Voyages To The Bahamas including an album July 29th to September 22nd 1950 on

Fyffes Line SS Bayano with numerous photographs and postcards, Passenger list, Deck plans, Telegrams, Menus, Newspaper cuttings,

Hotel information, Airline tickets, Maps, Leaflet ...[more]

625
Royal Mail Steam Packet Books War Book, Royal Mail 1839-1938 and Eight Bells; RMSP Explanatory Memorandum; Histoire de la

Compangnie Generale Transatlantique, A Link of Empire and a RMSP crescent dish

626 York On The London & North Eastern Railway Poster (Fred Taylor) depicting the interior of York Minster, dr (framed)

627

All Creatures Great And Small Rainby Halt Station Sign from Finghall Station, "Rainby Halt - Alight Here For Darrowby", appears to be

single sided and in mounted on board, 72x18", 183x46cmDuring production of the television series Finghall Station on the Wensleydale

Railway was renamed Rainby Halt ...[more]

628
General Service English Wall Pictures: Five Poster (Elizabeth Skilton) 3 Country Life, 5 Street & Traffic, 6 Harbour & Industry, 7 Office &

Working Day and 8 Train Station; printed by Lowe & Brydone, London each 40x30", 102x76cm (G-E, pin holes to corners)

629 Harland & Wolff Oval Shipyard Plate bronze 21 1/4x11 1/4", 54x29cmSorry no chalk marks to verso

630
Unmade Kit Of Durham & North Yorkshire Traction Engine 2" Scale with numerous plans drawn by John Haining dated 5/5/79 (contents

unchecked, in three panniers)



631
Railway Interest: A Set of Metal Cased Fibre Glass Traffic or Signal Lights, with four eight-inch lenses, the black painted fibreglass

frame stamped NL112cm by 61cm by 59cm

632 LGB 2015D 0-4-0 Locomotive 992015 with 4 wheel tender, green (boxed)

633 LGB 2073 0-6-0T Locomotive green (boxed)

634
LGB Bogie Rolling Stock 2x3060 II/III coaches, green; a similar brown example; Lumber wagon and 2x3063 Passenger coaches, red (all

boxed) (6)

635 Quantity Of Assorted Large Gauge Locomotive Parts And Spares (qty)

636
Various Train Kit Parts including 5" gauge 0-6-0 locomotive chassis, a pair of 7 1/4" gauge wagon/coach bogies, assorted brass parts

and other items

637 5" Gauge 2-6-0 Locomotive Chassis with cylinders, together with a 6 wheel tender chassis

638 Two 3 3/4" Gauge Pacific Locomotive Chassis no cylinders, together with a boiler and 8 wheel chassis (4)

639
LGB 2032 0-4-0 Steeplecab Pantograph Locomotive red/cream; together with four wheel rolling stock: LGB III coach, Osterreichische

Bundesbahned Steyrtalbahn Dining Car, Goods van, III Compartment coach with clerestory roof and Caboose 4065 (all boxed) (6)

640

Railway Interest: A Victorian Cast Iron Garden Seat, after a design made for the Furness Railway Station, the distressed wooden slats

supported by a later green painted scrolled frame, the bird handgrips above pierced sides decorated with squirrels eating from a vine

and raised on claw form feet151c ...[more]

641 LGB 2040 RhB 413 Crocodile Locomotive twin pantogaraphs, brown (boxed)

642
Part Built 3 3/4" Gauge 4-8-2 Locomotive (P2 Class?) consisting of chassis with chassis with cylinders and valve gear, boiler and 8

wheel bogie tender

644
Kit/Scratch Built GWR (ex B&ER) Class 2001 4-2-2 Locomotive 52mm gauge (Broad Gauge) finished in green as GWR 2002 with

motor, in glazed display case; together with a bogie coach and two 4-wheel coaches (4)

645
Kit/Scratch Built 3 3/4" Gauge Live Steam Atlantic Locomotive course scale, with 6-wheel tender (locomotive simply painted in green

with black/white lining, tender unpainted), with planslocomotive paint has some flaking with significant patch missing on left side of boiler

646
Hor Air Engines a modern aluminium example together with a brass example on wooden base; together with a small single cylinder

engine (3)

647
Various Live Steam Stationary Engines including a Wilesco D3 (boxed) a beam engine and others; also included a Hornby Stephensons

Rocket constructed kit (many incomplete)

648 Clarkson Live Steam Stationary Horizontal Engine on tile effect base 10 1/2x4 1/2" 27x12cm

649 Live Steam Stationary Vertical Engine single cylinder 10 1/2", 27cm high

650 Small Live Steam Stationary Engines three examples one marked 'ST' (3)



651 Stuart Stationary Marine Engine with twin cylinders on mahogany base 5 1/2", 14cm high

652
Kit Built Stationary Engines (i) Beam engine, with single vertical cylinder and beam mounted beneath flywheel 8", 20cm long (ii) Single

cylinder horizontal engine (missing some parts) (2)

653
Kit Built Stationary Engines (i) Vertical engine on wooden base 7 1/4", 18cm high (ii) Horizonal engine on wooden base 7 1/4", 18cm

long (2)

654 Live Steam Horizontal Engine with twin cylinders driving broad central wheel on base 11 1/2x9", 29x23cm

655
Clarkson Live Steam Stationary Horizontal Engine heavy construction with twin eccentric cam mechanism and single flywheel 14", 36cm

long

656 Kit Built Stationary Beam Engine with single lagged vertical cyliner on wooden base 8 1/2", 22cm high

657
Clarkson Live Steam Stationary Vertical Engine heavy construction with twin eccentric cam mechanism and single flywheel 14 1/2",

37cm high

658
Doll & Cie Live Steam Stationary Engine with horizontal boiler mounted on brick effect base powering single cylinder horizontal motor

with single flywheel and faux governor, on pressed tin base 13 x14 1/2", 33x37cm

659
Live Steam Beam Engine with single vertical cylinder and 9 3/4" diameter flywheel and governor, mounted on base, beam length 9 1/2",

24cm

660 York - Local Government Centenary Poster (Fred Taylor) Its Quicker By Train LNER qr (framed)

661
Historic Steam Models (Vision Engineering Ltd) York-Bolton Mill Engine & Steam Plant "Mill Engine Circa 1890" with makers plaque

no.00132, on wooden base 15 1/2x16 1/2", 39x42cm with various manuals including Boiler Test Cetificate dated 23rd November 2001

662 Cherished Registration Number R90 PJT, with retention document

663
Daum France Crystal, Speed Boat, on pate de verre base, signed, designed by Xavier Froissart, 44cm longGood condition, some minor

scratches

664
A 1960's Plastic Bodied Triang Pedal Tractor, the seat and later steering wheel above a moulded body and metal frame, with black

plastic wheels94cm wide

665
A Late 20th Century Metal Bodied and Black Painted Police Pedal Car, with registration plate 1938, with a four-spoke plastic steering

wheel, the metal wheels with solid rubber tyres80cm by 40cm by 43cm

666
A 1960's Triang Thunderbolt Metal Bodied Pedal Car, with painted registration JAC 265, with a plastic three-spoke steering wheel, the

white solid wheels with solid rubber tyres86cm by 36cm by 33cm

667
George Morris of Whitstable: A Chromed Metal Tubular FITT Tricycle, with a vintage Brooks leather seat, chromed spoke wheels and

rubber tyres (in need of restoration)



668

A Veteran Era Child's Pedal Car by Lines Brothers, stamped G & J.L Limited London, with green painted body, the wooden steering

wheel above a padded seat, with one hinged door, the bonnet with a riveted cover, radiator cap and tin grille, bearing registration

LN101, the metal spoke wheels with s ...[more]

669
A Childs Carved and Gesso Painted Horse Velocipede, the horse dapple grey and upon a cast iron frame with spoked wheels and hard

rubber tyres, with turned and moulded handles and a pivoting front wheel87cm high

670

A Penny Farthing Bicycle, the worn brown leather seat upon a later painted tubular frame, the handlebars terminating in turned wooden

handgrips, fitted with a rod action brake, the crankshaft supporting two pedals, with solid rubber tyresoverall height 144cmlargest

spoked wheel 127cm diameterPlease ...[more]

671

Philips Gadabout moped 1959Registration: 107 AOARegistered on:18/09/59Frame No: 8N2592Engine No: 834099Colour: RedV5c:Old

style blue and copy of inside page of V5c with document ref number.MOT: N/AMilage:Keys:Great patina re comission and ride as is or

restore.This bike has not been seen runnning.

672

Francis Barnett 80 250cc AMCRegistration: 873 XVWRegistered on: 20/01/1959Frame No.: AC13367Engine No.: 25T/8016828Colour:

GreenV5c: YesMOT: N/AMilage:Keys: NoneThis bike is in need of restoration great usable project once re commisioned.This bike has

not been seen running.

673

Norton Dominator Cafe Racer Updated.Registration: 383 DTMRegistered on: 17/04/1961Frame No: 14-93549Engine No: 14-

93549Colour: RedV5c: YesMOT: N/AMilage:Keys: OneVery well restored/reimagined cafe racer. Paperwork includes receipts and other

build info we now also have the V5c.

674

Triumph T120R Bonneville 1971 Updated.Registration No: URJ781JRegistered on: 10/02/1971Frame No: DU83105Engine No:

PE03136Colour: MaroonMOT: N/AMilage:Keys: 2 Keys PresentConcours restoration, previously sold by Tennants. This bike has

returned to the Saleroom as part of a deceased estate, paperwork ...[more]

675

BSA SUNBEAM 175CC 1962Registartion: 893 XVWDate of Registration: 27/06/1962Frame No.: 31700BEngine Number.:

S12364Colour: RedV5c: YesMOT: N/AMilage:Key: NoneIn need of Restoration, inspection recommended.This Bike has not been seen

running.

676

1960 BSA C15 250ccRegistration: 238 XVYRegistered on: 30/04/1978Frame No: C1533887Engine No: C1510767Colour: MaroonV5c:

YesMOT: N/AMilage:Keys: NoneGood condition Lightweight BSA.Notes on V5c Declare Manufactured date of 1960 rebuilt from parts

some or all of which were not new.Re registered 1978

677

BSA B25 250cc 1969Registration: POK 843GRegistered on: 05/03/1969Frame No: BC/12346B25sEngine No: BC/12346B25sColour:

BronzeV5c: YesMOT: N/AMilage:Keys: Yes Great looking matching numbers Bike, the replacement for the C15. I can confirm I have

now seen this bike running and have run it through the g ...[more]

678
Matchless G3LS 1954Registration: XFO 672Registered on: 09/07/1954Frame No: A17942Engine No: 26114Colour: BlackV5c:

YESMOT: 2012Milage:Keys:Lovely condition G3LS little work to get up and running.

679

Sunbeam S8 Deluxe 500cc 1952 Sunbeam S7 Deluxe ( Not an S8)Part restored, various partsSubject to further inspection.NO V5cBuff

Log Book ReadsRegistration: MYW 465Frame number: S7 6322Engine number: S8 10213 no fittedColour:V5c:

NoneMot:Milage:Various spare parts engine fitted is not the original.Fr ...[more]

680

Triumph T21 3TA 1964Registration: CBU 226BRegistered on: 01/01/1964 UK: 22/09/2011Frame No: 3TAH35995Engine No:

3TAH27471Colour: GoldV5c: YesMOT: N/AKeys:Lovely T21 Re registered in the UK in 2011, We have no History on it were abouts

before then.This bike has not ben seen running.



681

Triumph T120 Bonneville 1965Registration No: MMH 66CRegistered on: 10/03/1965Frame No: T120DU19040Engine No:

T120DU19040Colour: Blue/silverV5c: YesMOT: N/AMilage:Keys:Great looking Bonneville in very good order.Has not been seen

running.V5c is present but we dont have any further information on the ...[more]

682

Triumph Daytona T100R 1970Registration: Unregistered US Import ( No nova Certificate.)Registered on: N/AFrame No.: DD47211

T100REngine No.: DD47211 T100RColour: VioletV5c: N/AMOT: N/AKeys: Yes x1T100r Imported for a private collection pre nova. We

do not have any paper work or information regarding ...[more]

683

1970 Triumph T100Frame No: T100 08135Engine No: T100 08135Colour: PurpleV5c: NoneMOT: NoneKey: NoneVery good older

restoration.This bike is sold as found, it has been part of a collection in Scotland. There isn't any paperwork for this Bike and it hasnt

been seen running.

684

Sunbeam S8 500cc 1957 Sunbeam 58 500ccRegistration: 534 CTNFrame number: S88494Engine number:S810736Colour: BlackV5c:

YesMot: ExemptMilage: 00182Key: 1 KeyFrom the estate of Richard Marshall Dewhurst deceasedLovely condition S8 in Black. An

extensive restoration has recently been carried out on this ...[more]

685

1970 Triumph T120RFrame No: JD58048 T120REngine No: JD 58048 T120RColour: MaroonV5c: NoneMOT: NoneKey: 1 Key Very

good older restoration. Sold as found, There isn't any paper work for this bike, it has been part of a private collection in Scotland.This

bike has not been seen running.

686

1956 Triumph TR6Frame No: 013795Engine No: 013795Colour: Cream/RedV5c: NoneMot: NoneKey: NoneGreat looking older

restoration. This bike has been stood as part of a collection in Scotland. There isn't any paper work with the bike and it has not been

seen running byTennants staff.

687

Triumph T100/TR5Frame No: T100 69114Engine No: T100 69114Colour: BlueV5c: NoneMOT: NoneKey: NoneLovely solid restoration.

Sold as found, this bike has been kept as part of a collection in Scotland. There isn't any paperwork for this bike.This bike has not been

seen running.

688
BSA Super Rocket A10SRFrame No: FA7 13459Engine No: DA10 R1509Colour: RedV5c: YesMOT: N/AKey: NoneVery good older

restoration, only paperwork is the V5c. This bike has been part of a collection in Scotland and has not been seen running.

689

1952 Triumph T100Frame No: Un FoundEngine No: 34382Colour: BlueV5c: NoneMot: NoneKey: NoneLovely older Restoration. Sold as

found. this bike has been part of a collection from Scotland. There isn't any supporting paperwork for this bike.Has not been seen

running by Tennants staff.

690

BMW R69 1960 BMW R69Registration: TDB 88Frame number: 654891Engine number: 654891Colour: BlackV5c: YesMot:

ExemptMilage: 61818Key: 1 keyFrom the estate of Richard Marshall Dewhurst deceased R69 in original condition with good history

folder and addition of modern indicators and spot light.2 boxes of ...[more]

691 Cherished Registration Number APP 7S, with retention document expiring 04.06.2031

692 Cherished Registration N10 DME, with retention document expiring 30/04/2025

693 Cherished Registration B10 RJE, with retention document, expires 16/02/2026

694 Cherished Registration Number ME 70 M00, with certificate of entitlement expiring 14/10/2030

695 Cherished Registration ROI 876 , with retention document expiring 02/04/2025

696 Cherished Registration 7126 RE, with retention document expiring 18/12/2025



697 Cherished Registration 3562R, with retention document expiring 03/11/2025

698

2002 Porsche 3.2 BoxterRegistration Number: X638 KTGDate of First Registration: 31/05/2002VIN Number:

WP0ZZZ98ZYU640845Engine Number: 67YO7475MOT Expires: 18th May 2024V5C present listing 5 former keepersCurrent Mileage

Shown: 90209m3200cc ManualRedWith new battery and recent tyresCopies of previous ...[more]

699

1984 Porsche 944Registration Number: B56 5DHDate of First Registration: 04/12/1984VIN Number: WP0ZZZ94ZFN421182Engine

Number: 41F41267MOT Expires: 13 June 2024V5C present listing 3 former keepersCurrent Mileage Shown: 3,400 miles

(103,400)2479ccBrown

700

1976 MGB GTRegistration number: TGR 848RDate of first registration: 03/11/1976VIN number: GHD5-414026GEngine number:

12706MOT expires: NAV5C present listing 2 former keepersCurrent mileage shown: 04767 miles1798 ccOrangeVIEW VIDEO -

Condition reportVIEW VIDEO - Engine & DrivingVIEW VIDEO

701

1955 Land Rover Series 1 Registration number: VNW 983Date of first registration: 03/11/1955VIN number: 270600217Engine number:

170G01954MOT expires: N/AV5C present listing one former keeper Current mileage shown: 27211 miles2000 ccGreen VIEW VIDEO -

Condition reportVehicle is sold as seen as a resto ...[more]

702

2000 Mercedes SLK 320Registration number: X739 00CDate of first registration: 27/10/2000Vin number: WDB1704652F203391Engine

number: 4001208MOT expires: 25 August 2023V5C present listing 4 former keepersMileage: 70,910 miles A very presentable SLK with

previous MOT's and service invoices. Finished i ...[more]

703

1959 Morgan 4/4 Series IIRegistration Number: XYO 202Date of First Registration: 17/11/1959VIN Number: A529Engine Number:

DD98175MOT Expires: 9 November 2023V5C Present Listing 0 Former Keepers (three former keepers are listed on the original

logbook)Current Mileage Shown: 25223 miles1993ccGreenA lo ...[more]

704

1997 Mazda MX-5 Harvard Special Edition- 3948 miles Registration Number: P244 YWXDate of First Registration: 14/6/1997VIN

Number: JMZNA18P200314602Engine Number: BP264877MOT Expires: 01/07/2012V5C Present Listing 0 Former KeepersCurrent

Mileage Shown: 3,948 miles1840ccSilverWith original MOT test ce ...[more]

705

2001 Rover John Cooper MiniRegistration Number: Y919 WAJDate of First Registration: 01/03/2001VIN Number:

SAXXNNAZEYDI77758Engine Number: 12A2LK70389229MOT Expires: 10/4/2024V5C Present Listing 1 Former KeeperCurrent

Mileage: 70,570 miles1275ccGreenA locally owned car with only one change of keeper. ...[more]

706

2021 Suzuki Vitara SZ-T, 4896 MilesRegistration Number: R300 OSTDate of First Registration: 11/06/2021VIN Number:

TSMLYDD1500854585Engine Number: KI4D-1048775MOT Expires: N/AV5C Present Listing 0 Former Keepers Current Mileage

Shown: 4,896 miles1373ccGreyA one owner car from a deceased estate in Wes ...[more]

707

1990 Peugeot 205 GTIFormerly Owned by James Herriot (James Alfred Wight OBE)Registration Number: HI61 JHNDate of First

Registration: 01/08/1990VIN Number: VF320CB6223733286Engine Number: 1CT35003547MOT Expires: 19/08/2023V5C Present

Listing 1 Former Keeper, last change of keeper 1993Current Mileage ...[more]

708

Well Engineered 10 1/4" Gauge 0-4-0T Locomotive finished in blue as 03, with Brian Elliott - Roger Cockfield Engineers No.3 2009

Leyton plaque to front on tank, on display rail, with Priory Boilers Quality Assurance Document dated 24/01/07 42", 107cm44x18x24",

112x46x61cm; appears never to have been ...[more]

709

Polly Model Engineering 5" Gauge Constructed Kit Molly Ann Locomotive live steam 0-6-0ST, finished in blue with yellow lining, on

stand, with kit instruction booklets and Western Steam Ltd (Model Engineers) Boiler Quality Assurance Documents dated 12/11/20 32",

82cm



710
Part Constructed 10 1/4" Gauge 0-8-0 Tender Locomotive with parts and numerous drawings from Roll Model Inc 72", 183cm (no

tender)

711 10 1/4" Gauge Diesel Powered Air Compressor fitted in a bogie goods van 91 1/2", 230cm

712
Aveling & Porter Kit Built Steam Lorry with wooden roof and back, finished in blue with B Elliott Brickmakers Fenay Bridge 68", 173cm

long with Cheddar Models Boiler Test Certificate dated 29th Feb 1995 [sic] and Construction Manual

713

Polly Model Engineering 5" Gauge Constructed Kit Polly VI Locomotive 2-6-0 with 6 wheel tender, finished in yellow with black lining as

ELLR 2014 Elliott, on display rail, with leaflet and Brian Nicholls (Model Engineering) Boiler Quality Assurance Documents dated 20th

October 2013 59", 150cm long

714 Kit/Scratch Built 3 1/2" Gauge Royal Scot Locomotive LMS 6100 4-6-0, 42", 107cm finished in maroon

715
Kit/Scratch Built Live Steam 5" Gauge Continental Outline Locomotive 4-6-0 BD Stuttgart with 8 wheel bogie tender 64", 163cm, finished

in black

716

10 1/4" Gauge Garden Railway Set consisting of Class D16/1 locomotive powered by a diesel motor with drivers seat and controls to

one end, finished in maroon LMS livery 108", 274cm; pulling four passenger wagons: two 8 wheel bogie wagons 80", 204cm with four

seats and two 4 wheel wagons with two sea ...[more]

717

Finely Engineered 10 1/4" Gauge 0-4-2T Collett Class 14xx Locomotive finished in green as GWR 1400, with cast numberplates to both

cab sides, detailed backhead and Brian Elliott Roger Cockfield Engineers 1400 2005 Leyton oval plaque to rear 67", 170cm Copper

boiler. Brass/copper bodywork. Brass runn ...[more]

718

Well Engineered 10 1/4" Gauge 0-4-2 Locomotive Lion and four wheel tender, with wood lagged boiler, Brian Elliott Roger Cockfield

Engineers No.4 2012 Leyton oval plaque to rear, on display rail, with Priory Boilers Quality Assurance Document dated 10/02/09 76",

193cm overall, locomotive 47", 120cm l ...[more]

719
Well Engineered Kit Built 7 1/4" Gauge Live Steam 0-6-0 Pannier Tank Locomotive Collett Class 1366 finished in green as 1366 40",

101cm, on stand

720

Finely Engineered Baldwin Locomotive Works 10 1/4" Gauge (Narrow Gauge) Locomotive 2015 side tank locomotive finished in bright

yellow livery, Built from by Roll Models Inc Castings, 'Baldwin Locomotive Works Philadelphia' plaque to smokebox door and 'Brian

Elliott Roger Cockfield Eningeers No.5 201 ...[more]

721

Steam Traction World Kit Built 1:8 Scale Burrell 6NHP Traction Engine with drivers seat fitted to rear, finished in blue with Chas Burrell

Limited Manufacturers Thetford Engiland No 1856 plaque to side of cylinder block, Pressure Test Verification Document dated 28/10/13,

with kit built wooden Agr ...[more]

722

Finely Engineered 10 1/4" Gauge 4-2-2 Stirling Single Class No.1 Locomotive finished in green as GNR No.1 with Great Northern

Railway Co. No.50 Makers 1870 Doncaster plaque to both splashes and Brian Elliott Roger Cockfield Engineers No.1 2003 Leyton oval

plaque loose in cab, locomotive 66", 167cm, ...[more]

723

K N Townsend Of Annan, Fife A Fine Model Of Steam Motor Launch Branksome with 'Model No. 007 (1992)' on motor, on display stand

with plaque 'Steam Launch Branksome 1896. This finest surviving steam boat represents the ultimate in Victorian elegance, she is now

flagship of the Windemere Steam Boat Mu ...[more]


